

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 016/2018 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 003/2018 – RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA** do Processo Seletivo Simplificado destinado a contratação de docentes da educação superior para atuar no Campus de Barra do Bugres conforme consta no Anexo I e Anexo II.

1. Retifica-se a banca da área de Direito 02 conforme segue:

Onde se lê:

ÁREA: DIREITO 02

TEMA SORTEADO: APLICAÇÃO DOS TRATADOS DE DIREITOS HUMANOS PELOS TRIBUNAIS BRASILEIROS

Candidato	Data	Horário	Local	Banca
Ana Paula Marques Andrade	21/06	09:00	Sala B7	- Vivian Lara Cáceres Dan - Kilwangy Kya Kapitango Asamba - Dimas Simões Franco Neto
Barbara Steffen	21/06	10:00		
Dulcely Silva Franco	21/06	11:00		
João Filho de Almeida Portela	21/06	13:30		
Marcelo Barbosa De Freitas	21/06	14:30		
Maria Izabel Bruginski Ledesma	21/06	15:30		
Rodrigo Nuss	21/06	16:30		

Leia-se:

ÁREA: DIREITO 02

TEMA SORTEADO: APLICAÇÃO DOS TRATADOS DE DIREITOS HUMANOS PELOS TRIBUNAIS BRASILEIROS

Candidato	Data	Horário	Local	Banca
Ana Paula Marques Andrade	21/06	09:00	Sala B7	- Vivian Lara Cáceres Dan - Luciana Bertholdi Machado - Dimas Simões Franco Neto
Barbara Steffen	21/06	10:00		
Dulcely Silva Franco	21/06	11:00		
João Filho de Almeida Portela	21/06	13:30		
Marcelo Barbosa De Freitas	21/06	14:30		
Maria Izabel Bruginski Ledesma	21/06	15:30		
Rodrigo Nuss	21/06	16:30		

Barra do Bugres, 18 de Junho de 2018.

Minéia Cappellari Fagundes

Presidente da Comissão Responsável pelo Processo Seletivo do Campus

Portaria 4248/2017